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Demografik Sorular

Cinsiyetiniz?
118 yanıt

Yaşınız?
118 yanıt

Kurtalan Meslek Yüksekokulu Öğrenci
Memnuniyet Anketi
118 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

0 20 40 60 80

Kadın

Erkek

74 (%62,7)74 (%62,7)74 (%62,7)

44 (%37,3)44 (%37,3)44 (%37,3)

Kopyala

18-23
24-29
30 ve üzeri

7,6%

13,6%

78,8%

https://docs.google.com/forms/d/1WVHWCXfOe2lwheJBWIDRM58_8daEeqPOf6kkrPtbVck/edit#start=publishanalytics
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Bölümünüz?
118 yanıt

Döneminiz?
118 yanıt

Kopyala

0 20 40 60

Posta Hizmetleri

Sosyal Hizmetler

Maliye

Bankacılık ve Sigortacılık

41 (%34,7)41 (%34,7)41 (%34,7)

30 (%25,4)30 (%25,4)30 (%25,4)

26 (%22)26 (%22)26 (%22)

21 (%17,8)21 (%17,8)21 (%17,8)

Kopyala

0 50 100 150

1-2

3-4

4 ve üzeri

111 (%94,1)111 (%94,1)111 (%94,1)

7 (%5,9)7 (%5,9)7 (%5,9)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)
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Şu anda herhangi bir işte çalışıyor  musunuz?
118 yanıt

Barınma ihtiyacınızı ne şekilde karşılamaktasınız?
118 yanıt

Burs alıyor musunuz?
118 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

15,3%

84,7%

Kopyala

0 20 40 60 80

Devlet Yurdu

Kiralık Ev

Ailemle Birlikte Kalıyorum

Kendi evim

Öğretmen evinde kalıyorum

Bu

Ablamın yanında kirada

64 (%54,2)64 (%54,2)64 (%54,2)

9 (%7,6)9 (%7,6)9 (%7,6)

42 (%35,6)42 (%35,6)42 (%35,6)

1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)

1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)

1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)

1 (%0,8)1 (%0,8)1 (%0,8)

Kopyala

Evet
Hayır

18,6%

81,4%
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Meslek Yüksekokulunda herhangi bir öğrenci kulübüne ya da
organizasyonda aktif rol alıyor musunuz?
118 yanıt

Aşağıdaki ifadelere yandaki ölçeği dikkate alarak katılım derecenizi (x) olarak

işaretleyiniz.

1. Meslek Yüksekokulunda idari personel (bölüm sekreteri, MYO sekreteri,
büro görevlileri) sorunlarıma ilgi göstermektedir.
118 yanıt

Kopyala

0 50 100 150

Evet

Hayır

14 (%11,9)14 (%11,9)14 (%11,9)

105 (%89)105 (%89)105 (%89)

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

20,3%

28,8%

46,6%
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2. Öğrenci temsilciliğinin Meslek Yüksekokulunda işlevinin olduğunu
düşünüyorum.
118 yanıt

3. Meslek Yüksekokulumda/bölümümde iş olanakları ve iş hayatı
konusunda öğrencilere yeterli bilgilendirme yapılmaktadır.
118 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

9,3%

14,4%
48,3%

23,7%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

11%

23,7%

43,2%

17,8%
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4. İş dünyası ile öğrencilerin buluşmasına yönelik çeşitli olanaklar
(konuşmacı getirme, teknik gezi, staj vb.) öğrencilere sağlanmaktadır.
118 yanıt

5. Meslek Yüksekokulumdaki eğitimin beni meslek hayatıma hazırladığına
inanıyorum.
118 yanıt

6. Derslerin  güncel olduğunu düşünüyorum.
118 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

21,2%
45,8%

18,6%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

17,8%
54,2%

17,8%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

11,9%

21,2%

62,7%
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7. Bölümümdeki ders planlarından/saatlerinden memnunum.
118 yanıt

8. Derslerimin hafta içindeki dağılımından memnunum..
118 yanıt

9. Derslerin işleniş tarzından (her bir dersin haftalık saati, dönem başında
verilen plana uygunluğu, interaktif olması gibi) memnunum.
118 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

10,2%

11,9%

18,6%44,1%

15,3%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

11%

18,6%39,8%

13,6%
16,9%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

16,9%52,5%

18,6%
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10. Derslerimle ilgili gerekli her türlü yazılı materyale (kitap, makale, ders
notları vb.) ulaşabiliyorum.
118 yanıt

11. Derslerimle ilgili gerekli her türlü görsel materyale (tepegöz,
projeksiyon vb.) ulaşabiliyorum.
118 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

11,9%

17,8%47,5%

18,6%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

9,3%

12,7%

9,3%

39%

29,7%
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12. Sınav ve sonrası bilgilendirme (sınav ölçme ve değerlendirme kriterleri
ve sınav sonuçları)  zamanında yapılmaktadır.
118 yanıt

13. Hocalarımla derslerde ve ders dışında rahatlıkla iletişim kurabiliyorum.
118 yanıt

14. Meslek Yüksekokulundaki hocalarımdan rahatlıkla danışmanlık hizmeti
alabiliyorum.
118 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

15,3%
59,3%

21,2%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

45,8%

39%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

44,1%

42,4%
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15. Danışmanım benden haberdardır/ beni tanımaktadır.
118 yanıt

16. Meslek Yüksekokulunda öğrencilerin araştırma yapmalarına yönelik
gerekli ve yeterli motivasyonun verildiğini düşünüyorum.
118 yanıt

17. Kütüphane hizmetlerinden (kitap ve görevlilerin hizmeti olarak)
memnunum.
118 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

34,7%

36,4%

17,8%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum7,6%

15,3%
42,4%

28,8%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

13,6%

44,9%

27,1%
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18. Erasmus, AISEC vb. yurtdışı eğitim-öğretim ve çalışma olanaklarından
yararlanabilmek adına Meslek Yüksekokulunun sunmuş olduğu
hizmetlerden memnunum.
118 yanıt

19. Yabancı dilde verilen dersler yeterlidir.
118 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

12,7%

33,9%

39,8%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

11,9%

10,2%

33,1%

23,7%

21,2%
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20. Diğer üniversitelerin aynı bölümünde okuyan öğrencilere göre bilgi
birikimim iyi düzeydedir.
118 yanıt

21. Meslek Yüksekokuluna geliş-gidişlerim oldukça rahat, bir problemle
karşılaşmıyorum.
118 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

15,3%
42,4%

30,5%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

14,4%

10,2%

12,7%

41,5%

21,2%
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22. Sınıflarda yer alan eğitime yönelik araç-gereçlerden (sınıf tahtası,
projeksiyon vb.) memnunum.
118 yanıt

23. Dersliklerin fiziki şartları yeterlidir (temizlik, aydınlatma, ısıtma,
soğutma vb.)
118 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

12,7%

13,6%

40,7%

26,3%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

18,6%
50%

18,6%
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24. Meslek Yüksekokulunda temizlik ihtiyacımı giderecek uygun alanlardan
ve bu alanların temizliğinden memnunum.
118 yanıt

25. Meslek Yüksekokulu yangın ve doğal afetlere karşı yeterli/gerekli
önlemlerin alındığını düşünüyorum.
118 yanıt

26. Dersler dışında kalan zamanımı okulda geçirmekten memnunum.
118 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

11%

19,5%45,8%

16,1%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

12,7%

16,9%

32,2%

31,4%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

13,6%

13,6%

33,1%

20,3%

19,5%
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27. Meslek Yüksekokulunda arkadaşlarımla rahatça iletişim kurabileceğim
yeterli alanların mevcut olduğunu düşünüyorum.
118 yanıt

28. Meslek Yüksekokulunda (kampus içinde) kantin hizmetinden
memnunum
118 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

12,7%

13,6%

33,9%

20,3%

19,5%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

19,5%

10,2%

32,2%

23,7%

14,4%
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29. Meslek Yüksekokulumun bilgisayar ve internet hizmetlerinin yeterli
olduğunu düşünüyorum
118 yanıt

30. Meslek Yüksekokulunda sportif faaliyetlerde bulunabiliyorum.
118 yanıt

31. Meslek Yüksekokulumda (kampus içinde) sağlık sorunlarımı çözme
konusunda yeterli destek bulabiliyorum.
118 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

14,4%

12,7%

32,2%

27,1%

13,6%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

16,1%

10,2%

22%

27,1%

24,6%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

13,6%

27,1%

31,4%

21,2%
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32. Meslek Yüksekokulunda otopark sorunu bulunmamaktadır.
118 yanıt

33. Meslek Yüksekokulunda özgür bir eğitim ve yaşam alanı verildiğini
düşünüyorum.
118 yanıt

34. Meslek Yüksekokulumun bana iyi bir eğitim hizmeti verdiğini
düşünüyorum.
118 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

9,3%

14,4%

41,5%

28%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum7,6%

19,5%44,9%

21,2%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

20,3%

54,2%

17,8%
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ANKET BURADA SONA ERMİŞTİR -KATILIMINIZ İÇİN TEŞEKKÜR EDERİZ.


